

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Sergipe
Edital N.º **296/2011**

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Sergipe, com referência ao Edital nº 219/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 11.10.2011, Seção 3, página 114, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade Base: Nossa Senhora da Glória/SE
Cargo: Agente de Correios – Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Cássio Andrade Barreto; 11378419; 00001
Deidison Menezes Aragao; 10005519; 00002
David da Cruz Santana; 10393586; 00003
Andrews Magno Melo Oliveira; 10368980; 00004

Leia-se:

Localidade Base: Nossa Senhora da Glória/SE
Cargo: Agente de Correios – Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Cássio Andrade Barreto; 11378419; 00001
Deidison Menezes Aragao; 10005519; 00002
David da Cruz Santana; 10393586; 00003

José Carlos dos Santos
Coordenador Regional do Concurso Público